

江西决战 6 天封堵唱凯堤决口

三大因素促使应急封堵步伐加快

新华社江西抚州 6 月 25 日电 记者从抚州唱凯堤堵口工程指挥部获悉,福银高速至唱凯决口处左岸大堤的临时施工道路于 25 日凌晨正式贯通,武警水电参战部队立即开始实施堵口施工进占工作。据武警水电部队有关负责人介绍,截至 25 日 8 时,已推进长度 10 米,进占高程 35.5 米,完成抛石量 800 立方米。

记者在现场看到,决堤处已经停雨,水流比 23 日平稳。上百辆满载沙石料的重型运输车沿福银高速至唱凯决口处左岸大堤排成长排,等待往决口处抛料。

根据总指挥部确定的方案,唱凯堤 350 米决口封堵工程由武警水电部队二总队组织实施。为确保封堵任务的完成,截至 24 日 8 时,武警水电二总队已调集 300 多名官兵、65 台套机械设备,另外 30 台自卸车正在输送途中,500 个钢筋笼 23 日晚起运。

据悉,封堵作战力争决战 6 天堵住决口。

根据指挥部的分析,加快进行抚河唱凯堤决口封堵工作的主要原因有三:

一是便于稳定灾民情绪,使他们能够提前返回家园,开展生产自救。二是水流的持续冲击会造成更大的破坏,并且会将土壤表面的大量有机土带走,留下黄土和泥沙,影响今后的耕种。抚河流域自古有赣抚粮仓的美誉,是江西省的主要产粮区之一。专家认为,尽早开展堵坝复堤,对于保护好这片粮食主产区,有极重要意义。三是现在堵口可保证二晚的及时栽秧,减少农业损失。1982 年夏季,唱凯华溪堤溃口后,等洪水退尽的 8 月份才开始进行堵口,结果使得二晚无法栽秧,增加了农业损失。专家分析,现在堵口,受灾群众能够尽快恢复生产,为二季稻的栽秧创造有利条件。



6 月 25 日,推土机在唱凯堤一处决口填沙石。(新华社发)

两重大经济犯罪嫌疑人被缉捕回国

新华社北京 6 月 25 日电 记者 25 日从公安部获悉,经过中国和马来西亚警方的执法合作,潜逃境外两年多的重大经济犯罪嫌疑人龚印文、范洁聪日前在马来西亚落网,现已押解回国。

据警方介绍,龚印文、范洁聪于 2007 年 9 月案发前潜逃境外。当地公安机关根据群众举报,以涉嫌非法吸收公众存款罪对其立案侦查,并通过国际刑警组织发布了红色通缉令。

龚、范两人潜逃后,先后在英国、新加坡、马来西亚、香港等多个国家和地区流窜藏匿。我公安机关曾派出追捕工作组,通过国际执法合作渠道积极开展境外追逃工作。经过两年多锲而不舍的努力,最终

将其缉捕归案。公安部有关负责人表示,龚、范两人被成功缉捕回国,是我国打击外逃重大经济案犯的又一成果,也表明我国与其他国家和地区之间国际执法合作更加密切。



泄洪口下 冒险捞鱼



左图 6 月 25 日,在水库泄洪口下游的一座桥上,一名村民将自己用绳索绑在栏杆上,冒险捞鱼。右图 6 月 25 日,村民站在安地水库泄洪口下捞鱼。近期的连续强降雨使得浙江金华不少水库水位偏高。当日,金华安地水库开闸泄洪,附近村庄的百余村民齐聚水库泄洪口沿线,在湍急的水流中冒险捕捞随洪水涌出的白鲢鱼。(新华社发)

温州招大学生“淘粪工” 千余人竞聘 8 个岗位

网友调侃:哥淘的不是粪,是事业编制

新华社杭州 6 月 25 日专电 记者 25 日从温州市人事局发布的温州市事业单位报考人员一览表上看到,温州市环境卫生管理处备受关注的粪便处理工岗位,目前全部 8 个岗位已收到 1102 人的报名申请,平均 137 人争抢一个岗位。

温州市环卫处政工科科长赵林荣介绍,对于这次招录,该部门将按 1:2 的比例,选取笔试成绩前 16 名进入面试阶段。

据了解,此次招聘的粪便处理工,主要任务就是收集温州市每天产生的 200 多吨粪便,每天早上

4 点开始工作。另外,老城区有些老房子无法建化粪池,工人还须拉着板车上门倒马桶,非常辛苦。

为考查入选人员的吃苦能力和操作能力,环卫处会把这 16 人分配在一线岗位实习半个月,面试成绩根据实习情况确定。谁如果不能适应,可放弃面试自动退出。体验期间,环卫处将给予每个月 800 元的报酬。

赵林荣介绍,招的这 8 个“淘粪工”岗位确实是正式事业编制,年薪 2 万元到 3 万元,专业不限,一旦录用,将签署为期 5 年的劳动合同。要是被录用者单方提出解

约,就意味着放弃事业编制。

早在招聘公告发布当天,温州事业单位招聘 80 后大学生“淘粪工”的话题就成了网民议论的焦点。有支持的,有反对的,更多的是感叹“现在大学生工作难找,铁饭碗更难找”。更有网友调侃:“哥淘的不是粪,是事业编制。”

去年温州环卫处曾面向大学毕业生招聘 10 名事业编制的垃圾处理工。赵林荣说,去年的报名情况也十分火爆,10 个名额报了 2500 多人。但并不是所有的大学毕业生都能够胜任这一岗位,比如在去年招录来的人员中,有两名大

学毕业生被录用为粪车随行人员,结果连皮管都背不动,只好离开岗位。因此,今年他们也曾与人事局商量,能否将“1980 年后出生、大专以上学历”的招聘条件改为“大专以上学历或退伍军人”,但没被人事局接受。

大学毕业生争当“淘粪工”,背后凸显的是激烈的就业竞争以及对公务员、事业编制的过度向往。赵林荣认为,许多大学毕业生可能不知道粪便处理工作有多辛苦。他劝大学毕业生一定要想清楚,不要因为事业编制而盲目报考。

受贿 2959 万余元

广东省政协原主席 陈绍基重庆受审

新华社重庆 6 月 25 日电 重庆市第一中级人民法院 25 日一审公开开庭审理了广东省政协原主席陈绍基受贿案。

重庆市人民检察院第一分院起诉书指控,1992 年 2 月至 2009 年 4 月,陈绍基利用担任广东省公安厅厅长、中共广东省委政法委书记、广东省委常委、广东省政协副主席、广东省政协主席职务的便利,为他人谋取利益,单独或者伙同其子陈子翊、情妇李泳(均另案处理)索取或收受他人给予的财物,共计折合人民币 2959 万余元。法庭宣布此案将择期宣判。

相关链接

李泳

李泳,国家一级播音员,长期任职于广东卫视新闻,担任新闻中心播音组监制(正科级),曾于 2004 年获广东省“金话筒”奖。陈绍基被“双规”后,意识到“大难临头”的李泳密谋潜逃,在北京准备出境时,被警方截获。(据中新网)

瑞典馆“盛装”庆祝仲夏节

鲜花柱享受 “诺贝尔”待遇

新华社上海 6 月 25 日电 每年 5 月最接近夏至日的周末是瑞典传统的仲夏节,25 日是今年瑞典仲夏节的前夜。

为了庆祝这一当地重要的传统节日,上海世博会瑞典馆特意邀请了连续 9 次为诺贝尔庆典布置花艺的瑞典花艺设计师甘纳尔·凯先生为瑞典馆盛装打扮。

根据瑞典传说,仲夏节的前夜是寻找爱情的神奇夜晚。按照瑞典仲夏节传统,女孩们在回家的路上会采摘 7 朵不同的花,然后把它们放在枕头底下,她们未来的夫君将在梦中与其相会。

世博看台 大禹漆 耐擦洗

洛阳大豫实业有限公司 协办

市区 电话:68623600

专卖店 欧亚达负一楼

物流 专栏

刊登热线 63232112 63232113

昌达物流 承接 零担

新疆、苏南、山东、成都、重庆、安徽、河南专线

以上全境无盲区

65592600 15896691116

江西专线

13103791818 13503886868